



平成 25 年 5 月 17 日

各 位

会 社 名 フマキラー株式会社
代表者名 代表取締役社長 大下 一明
(コード番号 4998 東証第2部)
問合せ先 取締役管理本部長 小谷 眞弘
(TEL. 0829-55-2112)

(訂正・数値データ訂正) 「平成 25 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の
一部訂正について

平成 25 年 5 月 10 日に発表しました「平成 25 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に訂正すべき事項がありましたので、お知らせいたします。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。

記

・ 訂正理由

連結貸借対照表、連結キャッシュ・フロー計算書及び連結財務諸表に関する注記事項の記載表示に誤りがありましたため、訂正を行うものであります。

以上

4. 連結財務諸表

(1) 連結貸借対照表

【訂正前】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成24年 3月31日)	当連結会計年度 (平成25年 3月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	2,453,622	2,521,798
受取手形及び売掛金	※4 7,169,385	※4 8,063,093
電子記録債権	—	1,003
商品及び製品	3,702,090	3,499,447
仕掛品	909,109	633,002
原材料及び貯蔵品	1,502,916	1,451,057
繰延税金資産	482,514	429,260
その他	424,708	454,317
貸倒引当金	△1,205	△1,419
流動資産合計	16,643,142	17,051,560
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物	3,741,643	※1 5,419,972
減価償却累計額	△2,648,959	△3,324,563
建物及び構築物 (純額)	1,092,683	2,095,408
機械装置及び運搬具	5,452,305	7,314,918
減価償却累計額	△4,431,537	△6,166,344
機械装置及び運搬具 (純額)	1,020,767	1,148,573
工具、器具及び備品	2,679,561	3,353,204
減価償却累計額	△2,516,591	△3,153,623
工具、器具及び備品 (純額)	162,970	199,581
土地	634,054	※1 704,865
リース資産	26,126	45,456
減価償却累計額	△7,887	△14,091
リース資産 (純額)	18,238	31,365
建設仮勘定	24,821	54,774
有形固定資産合計	2,953,536	4,234,568
無形固定資産		
のれん	7,498	1,203,612
商標権	1,150	1,189,543
その他	130,516	615,277
無形固定資産合計	139,165	3,008,432
投資その他の資産		
投資有価証券	※3 2,599,582	※3 2,807,006
長期貸付金	243	—
繰延税金資産	26,643	128,879
その他	460,677	133,532
貸倒引当金	△20,456	△49,419
投資その他の資産合計	3,066,690	3,019,998
固定資産合計	6,159,392	10,263,000
繰延資産		
株式交付費	4,718	674
繰延資産合計	4,718	674
資産合計	22,807,253	27,315,235

【訂正後】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成24年 3月31日)	当連結会計年度 (平成25年 3月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	2,453,622	2,521,798
受取手形及び売掛金	※4 7,169,385	※4 8,063,093
電子記録債権	—	1,003
商品及び製品	3,702,090	3,499,447
仕掛品	909,109	633,002
原材料及び貯蔵品	1,502,916	1,451,057
繰延税金資産	482,514	429,260
その他	424,708	442,759
貸倒引当金	△1,205	△1,419
流動資産合計	16,643,142	17,040,002
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物	3,741,643	※1 5,419,972
減価償却累計額	△2,648,959	△3,324,563
建物及び構築物 (純額)	1,092,683	2,095,408
機械装置及び運搬具	5,452,305	7,314,918
減価償却累計額	△4,431,537	△6,166,344
機械装置及び運搬具 (純額)	1,020,767	1,148,573
工具、器具及び備品	2,679,561	3,353,204
減価償却累計額	△2,516,591	△3,153,623
工具、器具及び備品 (純額)	162,970	199,581
土地	634,054	※1 704,865
リース資産	26,126	45,456
減価償却累計額	△7,887	△14,091
リース資産 (純額)	18,238	31,365
建設仮勘定	24,821	54,774
有形固定資産合計	2,953,536	4,234,568
無形固定資産		
のれん	7,498	1,203,612
商標権	1,150	1,189,543
その他	130,516	615,277
無形固定資産合計	139,165	3,008,432
投資その他の資産		
投資有価証券	※3 2,599,582	※3 2,807,006
長期貸付金	243	—
繰延税金資産	26,643	128,879
その他	460,677	234,229
貸倒引当金	△20,456	△138,557
投資その他の資産合計	3,066,690	3,031,557
固定資産合計	6,159,392	10,274,558
繰延資産		
株式交付費	4,718	674
繰延資産合計	4,718	674
資産合計	22,807,253	27,315,235

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

【訂正前】

(単位：千円)

	前連結会計年度		当連結会計年度	
	(自	平成23年4月1日	(自	平成24年4月1日
	至	平成24年3月31日)	至	平成25年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー				
税金等調整前当期純利益又は税金等調整前当期純損失(△)		△922,696		445,102
減価償却費		468,397		598,812
減損損失		4,771		—
のれん償却額		1,528		18,215
負ののれん償却額		△8,175		△2,439
退職給付引当金の増減額(△は減少)		93,624		108,057
貸倒引当金の増減額(△は減少)		△2,199		<u>53,289</u>
その他の引当金の増減額(△は減少)		△44,079		△76,876
受取利息及び受取配当金		△62,732		△86,554
支払利息		30,135		63,320
為替差損益(△は益)		463		9,900
投資有価証券売却及び評価損益(△は益)		20,550		11,928
有形固定資産除売却損益(△は益)		△5,609		△780,263
保険解約返戻金		△37,234		—
受取保険金		△29,681		—
災害損失		17,326		—
設備移設費用		51,767		—
段階取得に係る差損益(△は益)		—		16,602
売上債権の増減額(△は増加)		△49,160		409,770
たな卸資産の増減額(△は増加)		△129,878		1,187,134
仕入債務の増減額(△は減少)		377,057		△1,334,352
その他		242,266		<u>871,087</u>
小計		16,441		1,512,736
利息及び配当金の受取額		64,386		84,373
利息の支払額		△30,563		△60,468
保険金の受取額		66,916		—
法人税等の支払額又は還付額(△は支払)		△14,709		△103,066
営業活動によるキャッシュ・フロー		102,472		1,433,573

(省略)

【訂正後】

(単位：千円)

	前連結会計年度	当連結会計年度
	(自 平成23年4月1日 至 平成24年3月31日)	(自 平成24年4月1日 至 平成25年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益又は税金等調整前当期純損失(△)	△922,696	445,102
減価償却費	468,397	598,812
減損損失	4,771	—
のれん償却額	1,528	18,215
負ののれん償却額	△8,175	△2,439
退職給付引当金の増減額(△は減少)	93,624	108,057
貸倒引当金の増減額(△は減少)	△2,199	<u>17,657</u>
その他の引当金の増減額(△は減少)	△44,079	△76,876
受取利息及び受取配当金	△62,732	△86,554
支払利息	30,135	63,320
為替差損益(△は益)	463	9,900
投資有価証券売却及び評価損益(△は益)	20,550	11,928
有形固定資産除売却損益(△は益)	△5,609	△780,263
保険解約返戻金	△37,234	—
受取保険金	△29,681	—
災害損失	17,326	—
設備移設費用	51,767	—
段階取得に係る差損益(△は益)	—	16,602
売上債権の増減額(△は増加)	△49,160	409,770
たな卸資産の増減額(△は増加)	△129,878	1,187,134
仕入債務の増減額(△は減少)	377,057	△1,334,352
その他	242,266	<u>906,720</u>
小計	16,441	1,512,736
利息及び配当金の受取額	64,386	84,373
利息の支払額	△30,563	△60,468
保険金の受取額	66,916	—
法人税等の支払額又は還付額(△は支払)	△14,709	△103,066
営業活動によるキャッシュ・フロー	102,472	1,433,573

(省略)

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(企業結合等関係)

当連結会計期間(自 平成24年4月1日 至 平成25年3月31日)

取得による企業結合

【訂正前】

(2) 被取得企業の取得原価及びその内訳

取得の対価	Technopia Sdn. Bhd.	2,943,469千円
	PT Technopia Jakarta	523,283千円
取得原価		<u>3,466,752千円</u>

(4) 発生したのれんの金額、発生原因、償却方法及び償却期間

①発生したのれん
1,216,897千円

なお、暫定的な会計処理の確定により、発生したのれんを上記の金額に修正しております。

②発生原因

今後の事業展開によって期待される将来の超過収益力から発生したものであります。

③償却方法及び償却期間

Technopia Sdn. Bhd.	15年間にわたる均等償却
PT Technopia Jakarta	20年間にわたる均等償却

【訂正後】

(2) 被取得企業の取得原価及びその内訳

取得の対価	Technopia Sdn. Bhd.	3,137,139千円
	PT Technopia Jakarta	523,283千円
取得原価		<u>3,660,422千円</u>

(4) 発生したのれんの金額、発生原因、償却方法及び償却期間

①発生したのれん
1,216,897千円

なお、暫定的な会計処理の確定により、発生したのれんを上記の金額に修正しております。

②発生原因

今後の事業展開によって期待される将来の超過収益力から発生したものであります。

③償却方法及び償却期間

Technopia Sdn. Bhd.	20年間にわたる均等償却
PT Technopia Jakarta	20年間にわたる均等償却